

RAZÓN SOCIAL	CHOCOEXPORT CIA. LTDA.		
DIRECCIÓN	AV. HONORATO VASQUES CASUARINA Y KM.26 1/2 VIA PERIMETRAL No. 141 BARRIO:		
EXPEDIENTE	64642		
RUC	0992696389001		
AÑO	2014		
FORMULARIO	SCV.NIIF.64642.2014.1		

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2014

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1291715466001	CORPORACION DE ORGANIZACIONES CAMPESINAS "LA PEPA DE ORO"	ECUADOR	2500.0000
0891709730001	CORPORACION DE ORGANIZACIONES CAMPESINAS DE LA PROVINCIA DE ESMERALDAS COCPE	ECUADOR	500.0000
1790951588001	FUNDACION MAQUITA CUSHUNCHIC COMERCIALIZANDO COMO HERMANOS MCCH	ECUADOR	6200.0000
1391740379001	UNION DE ORGANIZACIONES CAMPESINAS DEL CANTON BOLIVAR "UOCCAB"	ECUADOR	200.0000
0891709315001	UNION DE ORGANIZACIONES CAMPESINAS INDEPENDIENTES DE LA PROVINCIA DE	ECUADOR	100.0000
1391727976001	UNION DE ORGANIZACIONES CAMPESINAS ZONA ALTA DE POZA HONDA UNOCPHSA	ECUADOR	500.0000